

受伤了、晕倒了、请假了……

初一新生军训进入第二天,“状况”真不少

本报菏泽9月4日讯(记者 李凤仪) 4日是牡丹区二十二中初一新生军训的第二天,记者了解到,在军训这两天中已有四五名学生出现不适晕倒等状况,还有几名女生请假。

4日下午,在二十二中学校本部的操场上,学生们又开始进行军训,记者发现旁边有数位“伤员”在旁观别人军训。“军训的时候也不知道咋地一下子给扭到脚了。”初一七班的这位男生告诉记者。而旁边一名男生则是发烧,因为不愿意回家休息,就在旁边看着其他同学军训。

据该校初一八班班主任张国生介绍,军训第一天就有四五个学生出现不适,一方面可能是太阳晒得太厉害,另一方面可能是学生体质跟不上,有些女生还有低血糖的症状。“贫血、没吃早

饭、晚上没睡好的学生都容易导致晕倒。”

记者在现场随机采访了十位学生,他们的普遍反映就是“挺累的”,其中8名学生表示“虽然累,但是能坚持,再说这也不算什么。”2名学生表示想回家,怕晒黑,怕坚持不下去。

“还有几位学生为了逃避军训,竟然请假了。”一名教师告诉记者,为孩子请假的学生家长这样做不太合适,不利于学生尽快融入班集体,而且军训也是一次锻炼意志的绝佳机会,可以培养学生的纪律性和团体性,逃避军训对孩子健康成长没有什么益处。

专家表示,孩子经过一个暑假的时间,身体处于“懈怠”和“消沉”的状态,部分学生沉迷于网络,长期缺乏锻炼,体质差,乍一进行军训,很容易导致身体出现不适。

新学期35天里,14天是假期

本报菏泽9月4日讯(记者 李凤仪) 3日全市中小学生学习正式开学,记者了解到,自9月3日起至10月7日,35天的时间里,共有6天的双休日和8天的中秋国庆假期,全市中小学生学习将享受14天的假期,对于这样的假期安排,学生们都非常欢迎。

“利用假期可以尽情的玩,同时还会帮爸爸妈妈打打零工。”一学校高一班的学生王雪正在紧张的军训中,她表示军训后好好调整

下状态,以全新的姿态投入到学习中。

记者随机采访了数位学生,他们均表示有这么多假期实在是爽,计划去旅游或者回乡下老家玩上几天。而家长们则担心假期太长会影响孩子的学习状态,怕孩子玩得野了不好收心,也有部分家长对假期时间长表示赞同。“孩子天性就是喜欢玩的,玩要玩得尽兴,学习学得踏实就可以了。”初一孩子的家长王先生说。

对于开学起35天有14天假期的安排,菏泽市二十二中初一八班班主任张国生表示,各年级的教学进度都是严格按照教学大纲进行的,而大纲在制定时也考虑到了放假因素的影响,因此开学后的假期安排对授课进度不会造成太大影响。同时,开学后学校的一项重要任务就是要给孩子收心,学校也会在这些方面采取各种办法,努力帮助孩子尽早步入正规学习。

开园

新校园

在建

单县

23所公办幼儿园全部开园



▲孩子们正在幼儿园中快乐地玩耍。

本报单县9月4日讯(记者 李凤仪 通讯员 王随新 穆新富) 4日,记者从单县教育局获悉,今年秋季开学,单县学前教育发展规划中的23所公办中心幼儿园已全部招生、开园,近9000名儿童高高兴兴进入新乐园。

据了解,单县制定了《单县学前教育发展三年规划》,明确提出了“三年规划一年完成”“五年目标三年实现”,确立了以政府办园为主导,社会参与,公办、民办并举的学前教育发展模式,逐步构建“县、乡、村”三级学前教育网络。每个乡镇(办事处)建一所独立设置的公办中心

幼儿园,每个行政村(社区)建设一所村级幼儿园,形成布局合理、办园规范、全面覆盖的农村学前教育服务体系。

同时,单县财政拿出1亿元,迅速启动了1所县实验幼儿园、22所高标准公办乡镇中心幼儿园。县政府督查室、教育局抽调精干人员组成督导组,实行周督查、月排名制度,全方位、全过程进行督导,促进项目建设进度,确保工程进展顺利。经过一年多的建设和设施配套,今年秋季开学,23所公办中心幼儿园全部完成招生,近9000名儿童高高兴兴进入新乐园。

牡丹区

南关小学新教学楼紧张施工



▲孩子们盼望着新的教学楼赶紧盖好。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽9月4日讯(记者 李凤仪 通讯员 邹爱武) 9月4日,在牡丹区南关小学建设工地上,钢筋林立,工人们正在紧张地施工,这座投资438万元、建筑面积4820平方米的教学楼建成后,将增加学位近1000个,进一步满足周围居民孩子就学的需求,预计该学校春节后投入使用。

据了解,为缓解城区学生入学压力,扩大城区优质教育资源,牡丹区自2009年以来,不断加大资金投入,通过改建、扩建、新建等措施改善城区学校办学条件,扩大办学规模,强力推进城区义务教育均衡发展。先后完成了中华西路小学、

21中南城分校、东关小学、李岷小学、侯店小学等中小学校的扩容改造工作,完成建筑面积4万平方米。

同时,为解决城区西部教育资源短缺问题,在市区重庆路建设占地100亩、60个教学班规模的区实验中学,面向市区招收初中生,使城区学校布局更加合理。今年,牡丹区继续加大城区学校建设力度,安排建设项目5个,计划完成投资3630万元,建筑面积3.08万平方米,目前都正在紧张建设中。

据统计,该区3年多的时间内新建和改扩建中小学10所,新增学位8000个,总投资1亿元。

我们已入团,你还等什么? 齐鲁晚报·今日菏泽蚂蚁拍客团持续招募中 你就是拍客! 别犹豫!

莫等待,动起来。
人人皆拍客,你还等什么? 快来加入我们吧!
如果你愿意用相机、手机记录下让你心动的一瞬,如果你愿意与我们分享,那你就是我们寻找的拍客!
无论你年老还是年幼,无论你使用专业相机还是普通数码相机,亦或者你只是热衷于手机拍照的“潮人”,只要你热爱摄影,愿意分享,那你就是我们寻找的拍客!
加入齐鲁晚报·今日菏泽蚂蚁拍客团,我们将定期设置主题,举办活动,并择优在报纸上予以刊登,而且根据主题我们也将定期进行评比,巨额大奖等着你来拿哦!

QQ群: 217182694

齐鲁晚报·今日菏泽蚂蚁拍客团招募进行中!
咨询电话: 18253098096 15335308765
邮箱: hezepak@163.com QQ: 29039208

